



## **Жительница Саратова подозревается в убийстве, совершенном с превышением пределов необходимой обороны**



Следственным отделом по Заводскому району регионального следственного управления в отношении 28-летней женщины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По данным следствия, 30 ноября 2022 года в вечернее время между 28-летней женщиной и ее сожителем возник конфликт, в ходе которого последний нанес сожительнице множественные удары. При нанесении ударов женщина схватила нож и нанесла мужчине удар в ногу, от которого последний скончался в медицинском учреждении.

Следователями СК проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1746851>